

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ Nr 1 dotyczy części 2 zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: Zakup wyposażenia i pomocy dydaktycznych w ramach projektu „Akademia Młodych w Tarnawatce”

Znak sprawy: IR.271.14.2024.MT

W dniu 24.09.2024 rok wpłynęły następujące pytania do treści SWZ

W odpowiedzi na zapytanie wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 roku poz. 1605 z późn. zm.) poniżej podaję pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego i oprogramowania biurowego, nigdy wcześniej nieaktywowanego oraz nieużywanego na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z zapisami Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga aby system operacyjny był fabrycznie preinstalowany przez producenta komputera. Oprogramowanie biurowe (ujęte w pozycji nr 4 załącznika nr 4b do SWZ) nie musi być zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający ma świadomość że w zależności od wersji systemu operacyjnego mogą nie posiadać atrybutów legalności w postaci np. naklejek GML lub COA, więc ich nie wymaga. Zgodnie z zapisami OPZ klucz licencyjny systemu operacyjnego ma być trwale zapisany w BIOS.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.